2024

www.snek.se Foto: Erika Aberg



PaASnek

INNAN DU BORJAR MONTERA

Vi rekommenderar att innan ni paborjar monteringen av ert nya Snék kok laser igenom denna
guide och tittar pa vara steg- for-steg monteringsanvisningsfilmer.

TIPS & INFORMATION

Vi rekommenderar att ni har er 3D-design tillganglig i ritverktyget vid montering. Det kommer
underlatta att visualisera hur allt ska monteras och sakerstalla att varje komponent hamnar pa
ratt plats, samtidigt som ni kan folja matt och placeringar exakt enligt den planerade designen.

Vilka verktyg ni kan komma att behova for montering av ert kok kan variera beroende pa vilka
stommar du valt. Verktyg som kan komma att behdvas ar: skruvdragare/borr, skruvmejsel,
tving, mattband, penna, vattenpass, vinkelhake och eventuellt en sag.

Var alltid tva personer vid montering da det finns risk att stommarna kan knackas om de inte
halls rata medan delarna satts ihop.

OBS! Eftersom det finns manga olika sorters vaggmaterial levereras vara kok utan skruv till
vaggskenan. | en jarnhandel eller ett byggvaruhus kan ni fa hjalp med att valja ratt skruv for just
era vaggar.

Vara kok levereras utan forberedda genomforingar for el och vatten, just for att installationen
ska kunna anpassas exakt efter era specifika behov. Detta ger er flexibiliteten att placera uttag
och rordragningar dar de passar bast i ert kok.

Samtliga delar till ditt kok ska forvaras inomhus i normal rumstemperatur och luftfuktighet. Las
garnaigenom vara villkor och var dokumentation om toleranser vilka du finner pa var webbsida.

Om du har bestallt ditt kok med monterade luckor och lador kan dessa behova justeras pa plats
efter leverans. Detta ar for att sakerstdlla eventuella forskjutningar under transporten
korrigeras. Lador och gangjarn kan aven behdva justeras efter en tids anvandning for att
bibehalla optimal funktion och utseende.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 2



PaASnek

Inneha

UPPACKNING

STOMMAR

KOPMANSDISK

VAGGSKAP

HORNSKAP

OVERSKAP

SOCKLAR - Innanforliggande (med klack)
SOCKLAR - Langsgaende
SOCKLAR - Utanpaliggande
LUCKOR & LADOR

LADSKENOR
JUSTERING AV LADOR
GANGJARN

DORRSTOPP (RULLSNAPPARE)
HYLLBARARE
MONTERING AV SLACKTARBLOCK
VITVAROR

DISKMASKINSFRONT
DISKMASKINSFRONT - For mindre luckor
TACKSIDOR

TACKSIDA — med 20mm ramverk
TACKSIDA — med dvermatt
RAMVERK MOT VAGG
MONTERING AV HYLLA
MONTERING AV VITRINGLAS
KRONLIST
MONTERING AV BANKSKIVA
MONTERING AV BLINDFRONT
MONTERING AV HORNSKAFFERI
ATT MALA ETT SNEK KOK

www.snek.se

00 00 N N N Noovoy o b

11
12
12
12
13
13
13
13
14
14
14
14
15
15
16
17

KOK - FORVARING — BAD 3



PaASnek

UPPACKNING

For att minska pa fraktkostnader och emballage skickar vi delarna till vara kok osorterade. Detta
ar en del av vart engagemang for miljon och hallbarhet. Genom att skicka delarna pa detta satt
kan vi minska var miljopaverkan via att anvanda mindre forpackningsmaterial och optimera
transporterna.

Innan du borjar monteringen rekommenderar vi att du sorterar upp delarna stomme for
stomme. Detta kommer att underlatta monteringsprocessen och sakerstalla att du har alla
nodvandiga komponenter tillgangliga.

Vi ateranvander spillmaterial fran produktionen som utfyllnad vid paketering. Dessa bitar ar
markerade med ett X.

STOMMAR

e (Gnugga in alla glidande laxstjartsfogar ordentligt med stearin innan montering.

e Montera fast gangjarnsplattor med traskruv 3,5x17 (2st skruvar/gangjarnsplatta).

e Montera fast ladskenorna med system-skruv 6,3x11 (3st skruvar/skena, 1st fram, Tst
bak och 1st mitten). Obs! L&s "LADSKENOR" innan montering.

e Montera ihop sidostyckena med bottenplattan. Anvand traskruv 4,0x35 (4st).

e Montera fast sockelbenen med traskruv 4,0x40 (4st skruvar/sockelben).
Sockelbenen kan placeras fritt da det galler utanpaliggande sockel, sa langt fram och
bak som mgjligt ger bast stabilitet. Med innanforliggande sockel med klack ska
sockelbenen placeras 90mm fran framkant (matt utan ramverk).

e Montera bakstycket, var noga med att bakstycket trycks anda ner i urtaget i
bottenplattan.

e Montera oOverliggare i bakkant respektive framkant. Anvand traskruv 4,0x35 (4st
skruvar/overliggare). Obs! Hogskap och vaggskap har en dverdel medan bankskap har
tva overliggare som skruvas fast, anvand traskruv 35x4mm.

e Skruva fast ramverks-klick med 3,5x15 skruv med kullrig skalle (1st skruv/ ramverks-
klick) med 20 cm mellanrum. Anvand ramverks-klick mallen som medfoljer for att enkelt
kunna centrera ramverks-klicken.

e Montera vaggskenan pa vaggen. Anvand traskruv med passande langd beroende pa
material i vaggen (skruv medfoljer g)).

e Montera montageskenan pa stommens baksida med traskruv 4,5x25 (2-3st
skruvar/skena beroende pé& skenans langd).

Stomme mot stomme

Stommar bredvid varandra satts ihop med kopplingshylsor. Det finns fyra fardigborrade
haligheter pa insidan av stommen for detta. Haligheterna ar inte genomborrade utan det maste
ni gora sjalv.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 4



PaASnek

e Placera stommarna bredvid varandra och fixera med en tving.

e Genomborra haligheterna (4st sammanlagt), halen ska linjera (anvand 5mm
borrstorlek).

e Fast samman stommarna med 4st kopplingshylsa + kopplingsskruv M4.

KOPMANSDISK

Kopmansdisken monteras nedifrdn och upp. Anvand en vinkelhake for att sakerstalla att
mellanvaggarna i stommen ar i 90 grader.

Det ar fordelaktigt att montera ladskenorna innan stommen satts ihop. Fast
lddskenorna med systemskruv 6,3x11 (3 skruvar/skena, en fram, en bak och en i
mitten). L&s avsnittet "LADSKENOR" innan du pabdrjar monteringen.

OBS! Ladskenor som monteras pa mellanvaggarna, se till att inte anvanda samma
skruvhal pa bada sidor. Valj i stallet ett intilliggande skruvhalet for att undvika att
skruvarna maots i mitten.

Fast sidostyckena med bottenplattan med traskruv 4,0x35 mm. Skruva fran utsidan
av stommen.

Montera sockelbenen med traskruv 4,0x40 mm (4st skruvar/sockelben). For
utanpaliggande sockel, placera benen sé& langt fram och bak som mgjligt for basta
stabilitet. For innanforliggande sockel med klack, placera sockelbenen 90 mm fran
framkanten (matt utan ramverk).

Skjut in mellanvaggen for den nedersta sektionen i det fardigurfrasta sparet i
bottenplattan. Fast mellanvaggen underifran bottenplattan med 2 st traskruv 4,0x35
mm.

Montera bakstycket och se till att det trycks anda ner i urtaget i bottenplattan

Skjut in mellanvaggarna for mittensektion i de fardigurfrasta sparen pa det
horisontella hyllplanet. Fast mellanvaggarna underifran med 2 st traskruvar
4,0x35mm/mellanvagg.

Upprepa samma process for den Oversta sektionen.

Skjut in det nedersta hyllplanet i de fardigurfrasta sparen i stommen. Fast hyllplanet
fran utsidan av stommen, anvand traskruv 4,0x35 mm (4 st skruvar/hyllplan).

Fast mellanvaggen for den nedersta sektionen ovanifran det 6vre hyllplandet med
2 st traskruv 4,0x35 mm. Anvand en vinkelhake for att sakerstalla att mellanvaggen
ar i 90 grader. Detta gors med anledning av att den ovre delen saknar fardigurfrast
spar.

Upprepa samma tillvdgagangssatt for den tredje och sista sektionen.

Montera 6verliggare i bade bak- och framkant pa stommen. Anvand traskruv 4,0x35
(4st skruvar/overliggare).

Fast de 6vre mellanvaggarna i 6verliggarna med traskruv 4,0x35 mm. Anvand en
vinkelhake for at sakerstédlla att mellanvaggen ar i 90 grader. Detta gors med
anledning av att overliggarna saknar fardigurfrasta spar.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 5



PaASnek

e Skruva fast ramverks-klick med skruv 3,5x15 mm med kullrig skalle (en skruv/
ramverks-klick) med 20 cm mellanrum. Anvand den medféljande ramverks-klick
mallen for enkel centrering.

e Montera montageskenan pa stommens baksida med traskruv 4,5x25 (2-3st
skruvar/skena beroende pa skenans langd).

e Montera ladorna i stommen.

VAGGSKAP

Vaggskap hangs upp pa vaggen med hjalp av dubbla vaggskenor. Anvand ett vattenpass for att
kontrollera att skapen ar raka bade horisontellt och vertikalt. Sakerstall aven att vinklarna
mellan skapstommarna och vaggen ar exakt 90 grader. Justera vid behov for att fa en stabil
och korrekt montering.

e Montera tva montageskenor pa stommens baksida med traskruv 4,5x25 (2-3st
skruvar/skena beroende péa skenans langd).
e Montera tva vaggskenor pa vaggen. Anvand traskruv med passande langd beroende pa
material i vaggen (skruv medfoljer g)).
OBS! Nar skenorna monteras pa vaggen ar det viktigt att fasta i nagot som haller for vikten. Det
basta ar att skruva i vaggreglarna.

HORNSKAP

e Mat ut stolpens placering med hjalp av den horisontella ramverksbiten och montera
stolpen med vinkelbeslag och traskruv 4x20 kullrig skalle (6st skruvar/vinkelbeslag).

e Skruva fast ramverks-klick med 3,5x15 skruv med kullrig skalle (1st skruv/ ramverks-
klick) med 20 cm mellanrum. Anvand ramverks-klick mallen som medfoljer for att enkelt
kunna centrera ramverks-klick.

e Montera fast ramverken pa stommarna.

e Mat och markera ut bredden pa plywoodskivan, kapa den sedan till nskad bredd.

e Montera fast plywoodskivan med traskruv 4,0x35 (5-7st). Férborrade hal finns.

e Borra hal fér gangjarnsplatta (borrstorlek 3mm), anvand medféljande borrmall.

e Skruva fast gangjarnsplattorna med traskruv 3,5x17 (2st skruvar/gangjarnsplatta).

e Montera fast gangjarnen pa skapsluckan med traskruv 3,5x17 (2st skruv/gangjarn).

e Montera fast luckan i skapet.

OVERSKAP

e Montera stommen for Overskapet enligt samma princip som andra stommar (se
STOMMAR).
e Placera 4st dominokex i de fardigfrasta halen.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 6



PaASnek

Montera upp vaggskenan med traskruv med passande langd beroende pa material |
vaggen (medfdljer e))

Lagg i overskapets bottenplatta pa underskapets ovansida.

Montera fast overskapet.

Montera fast ramverken pa stommarna.

Observera att vid montering av Overskap ovanfor kyl och frys rekommenderas att
ventilationshal frases eller borras i bottenplattan och toppskivan.

SOCKLAR - Innanforliggande (med klack)

Montera samman sockelbitarna med 2+2st traskruv 3,5x50 pa "klack” sockel.

Skruva fast ramverks-klick med 3,5x15 skruv med kullrig skalle (1st skruv/ramverks-
klick).

Placera socklarna pa plats.

Montera fast ramverken pa stommarna.

SOCKLAR - Langsgaende

Montera fast beslagen for clips for sockelben med 3x12 (2st skruv/beslag).
Klicka fast sockeln i sockelbenen.
Montera fast ramverken pa stommarna.

SOCKLAR - Utanpaliggande

Montera fast ramverken pa stommarna.

Skruva en skruv 5x50 i ramverket (monteras sedan ihop med medfoljande bricka).
Montera fast upphangningsbeslagen med traskruv 3,5x17 pa sockelns insida i det
urfrasta sparet (3st skruv/beslag).

Hang upp sockeln pa ramverken.

LUCKOR & LADOR

Montera fast gangjarnen péa skapsluckorna med traskruv 3,5x17 (2st skruv/gangjarn).
Montera fast luckorna pa skapen.

Montera fast ladbeslagen pa ladorna undersida genom att anvanda:

2st Traskruv 3,0x10 i botten

2st Traskruv 3,5x17 snett fram i ladan

2st Traskruv 3,56x17 bakre (Obs. monteras endast pa ladskenor fran Grass).

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 7



PaASnek

e Borra genomgaende hal dar montageskruvarna for ladan skall sitta. Borra inifran ladan
(anvand borrstorlek 5 mm).

¢ Anvand den medfdljande jiggen for att placera ladfronten i korrekt hojd pa ladan.

e Fronten ska sticka ner 19 mm pa undersidan av ladan.

e Utsticket pa sidorna skall vara symmetriskt.

e Montera ladfronterna med monterngsskruv 4,0x35 (2s/lada).

e Skruva fast montageskruvarna.

e Placera ladan i stommen.

LADSKENOR

Endast ett hal har forborrats i stommen for systemskruyv, de tva andra halen far borras vid
montering. Detta pa grund av att luftfuktighet gor att djupet pa stommen varierar med upp till
2 mm. En 5 mm borr anvands. En linje har frasts i stommen for att underlatta vagrat borrning.

For lador innanfor luckor skall skenan monteras i det forsta halet ute i kanten. For lador med
ladfront skall skenan monteras i det andra halet.

For lador innanfor luckor skall skenan monteras pa distanslister. Distanslisten monteras pa
gangjarnsidan av stommen. Om stommen har tva luckor monteras distanslist pa bada sidorna
I stommen.

e Montera fast ladskenan temporart.

e Drar ett streck under och framfér ladskenan.

e Tabort ladskenan.

e Linjera distanslisten med strecken och skruva fast med 35x50 skruv (3st

skruv/distanslist).
e Montera fast ladskenan pa distanslisten.

Vi rekommenderar att l1ddskenorna skruvas fast i stommen innan stommen monteras.

JUSTERING AV LADOR

Ladorna monterade pa ladskenor fran Blum och kan hojd-, sido- och lutningsjusteras. Folj
lanken; https://www.blum.com/se/sv/products/runnersystems/movento/downloads-
videos/#mov001-montage_mo_an_fi_bau_SE for att komma till anvisningar.

Ladorna monterade pa ladskenor fran Grass och kan efterjusteras.
Om ladorna sticker ut med nagra mm fran ramverket ar det antagligen for att metallpinnen som

sitter i ladskenan inte laser fast i beslaget i ladans bakkant. Om detta ar fallet sa ar det bara att
fa in en hand péa baksidan och trycka/styra in sa att metallpinnen hamnar i urtaget och laser

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 8



Pasnek

korrekt. Kontrollera aven att plastbeslagen bak pa ladan sitter ratt, att ni inte rakat vaxla hoger
och vanster.

Max. + 3.5 mm

Max. + 1.5 mm

GANGJARN

Gangjarnen i Heritage serien kombinerar en utanpaliggande stapel med gryta. Detta gor att
gangjarnen kan efterjusteras.

| regel kompletteras luckor hogre an 100 cmn med ett tredje centrerat gangjarn, for gangjarnet

borras inga hal i stommen, utan borras pa plats vid montering. Vi rekommenderar att dorren
monteras med tva gangjarn forst, sedan borras gangjarnshalen med det tredje gangjarnet som

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 9



Pasnek

en mall. | vissa fall krockar det centrerade gangjarnet med en hylla om man valjer att satta den
I mitten av stommen, om sa ar fallet bor mittengangjarnet kapas ner och anvandas som ett
dekorgangjarn.

En borrmall for gangjarnshal skickas med alla kok.

ﬁL/ I el

E @ @ @ Height Side Depth

adjustment adjustment adjustment
‘ +/-2 mm +1/-3 mm +3/-1 mm
ﬂ E All adjustments can be carried out independently
of each other.

DORRSTOPP (RULLSNAPPARE)

Rullsnapparna hjalper till att linjera upp dorrarna sa att de inte slar in i hyllplanet och dampar
stangningen till viss del. De monteras bade upptill och nertill. Vi rekoommenderar att ni borjar
montera dorrstoppen i ett skap med parluckor, dar det ar enklare att hitta ratt matt.

e Borja med att montera metallklamman som fastas i luckan.
o Mattisidled: Halet ska placeras 25 mm in fran luckans kant
o Mattihojdled: Halen ska placeras 6—7 mm upp fran luckans nederkant.
(Vi rekommenderar att ni forborrar halen, var noga med att ej borra igenom
luckan). Anvand 3,0x12 skruv med kullrig skalle.
e Nar metallklamman ar monterad i luckan, tryck fast rullsnapparen pa metalklamman.
e Stang sedan luckan och markera med en penna vart borrhalen for rullsnapparen ska
sitta.
e Forborra och skruva fast rullsndapparen i stommen.

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 10



Pasnek

HYLLBARARE

Montering av hyllbararna sker i tva steg: en svart cylinder och en metalldel. Placera den svarta
cylindern | det forfrasta halet pa hyllplanen. Fast sedan metalldelen i hyllstommen i de
forberedda halen och skruva fast med en 6,3x11 skruv.

/ / / /
/ // / // / //
/ L L L f S

7
i

/ /
/
/

/
/
/ / /
v, L L L

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 11



PaASnek

MONTERING AV SLACKTARBLOCK

Stomme for slacktarblock monters enligt samma princip som "STOMMAR".

e Montera ihop sidostyckena med bottenplattan. Anvand traskruv 4,0x35 (4st).

e Montera fast tva (eller fyra om utrymme finns) sockelben med 4,0x40 traskruv. Obs!
Undvik att skruva vid urfrasningen for slaktarblocket. Med innanforliggande sockel med
klack ska sockelbenen placeras 90mm fran framkant (matt utan front).

e Montera bakstycket, var noga med att bakstycket trycks anda ner i urtaget i
bottenplattan.

e Skjutin hyllplanet i det fardigurfrasta sparet i stommen. Fast hyllplanet fran utsidan av
stommen, anvand traskruv 4,0x35 mm (4 st skruvar/hyllplan).

e Montera oOverliggare i bakkant respektive framkant. Anvand traskruv 4,0x35 (4st
skruvar/overliggare).

e Skruva fast ramverks-klickmed 3,5x15 skruv med kullrig skalle (1st skruv/ ramverks-
klick) med 20 cm mellanrum. Anvand ramverks-klick mallen som medfoljer for att enkelt
kunna centrera ramverks-klick.

e Montera vaggskenan pa vaggen. Anvand traskruv med passande langd beroende pa
material i vaggen (skruv medfoljer g)).

e Montera montageskenan pa stommens baksida med traskruv 4,5x25 (2st).

e Montera fast fonten pa stommen.

VITVAROR

Till stommen for kyl och frys medfoljer en skruvlist pa 38x20 mm. Montera listen pa
gangjarnssidan, bade i framkant och bakkant (hal ar forberedda). Anvand skruv 4,0x35 mm (3
skruvar per list).

Vid anvandning av door-on-door-system ar det viktigt att placeringen av kyl och frys i stommen
gors korrekt. Placera vitvaran sa att den ar nara den sida dar handtaget sitter, och inte pa
gangjarnssidan. Fast sedan luckan pé vitvaran enligt vitvaruleverantorens instruktioner for att
sakerstalla en stabil och funktionell installation.

Stomme for ugn och hall har ingen rygg eller vaggskena och behdver inte monteras fast |
vaggen. Dessa stommar kopplas ihop med kopplingshysla + skruv M4 med intilliggande
stommar

DISKMASKINSFRONT

e Montera en skruvlist (anvand dverskottsmaterial fran packningen) med traskruv 4,0x35
(2st) pa intilliggande stomme.

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 12



PaASnek

Skruva fast ramverks-klick pa skruvlisten med 3,56x15 skruv med kullrig skalle (1st
skruv/ramverks-klick).

Montera fast ramverksbiten.

Mat och montera fast skruvlist pa vagg och golv med skruv i passande langd beroende
pa material i vagg/golv (medfdljer g)).

Skruva fast ramverks-klick med 3,5x15 skruv med kullrig skalle (1st skruv/ramverks-
klick) med 20 cmn mellanrum pé en stolpe och fast darefter ramverksbiten.

Montera sidostycket med traskruv 4,0x35 (6st).

Montera diskmaskinen i stommen enligt diskmaskinleverantorens anvisningar.
Montera och limma dominokex i de fardigfrasta halen pa de 6vre och nedre horisontella
ramverksbitarna (2st/ramverk) och montera ramverken pa diskmaskinsfronten med en
2 mm glipa.

Montera diskmaskinsfronten pa diskmaskinen (enl. diskmaskin leverantérens
anvisningar).

DISKMASKINSFRONT - For mindre luckor

Montera 2st vinkelbeslag pa insidan av ramverkets nederdel med traskruv 3,5x17 (4st
skruvar/vinkelbeslag).

Limma och montera dominokex i de fardigfrasta halen pa de horisontella ramverksbiten
(2st/ramverksbit) och montera den sedan pa diskmaskinsfrontens Gvre kant med 2mm
glipa.

Montera fast diskmaskinsfronten pa diskmaskinen (enl. diskmaskin leverantorens
anvisningar).

TACKSIDOR

Tacksidor satts fast mot stommar genom fastskruvning inifran stommen. Det finns minst fyra
forborrade hal for detta. Anvand traskruv 4,0x35.

TACKSIDA — med 20mm ramverk

e Montera fast 20 mm ramverksbiten pa stommen.
e Montera fast tacksidan p& stommen genom att skruva inifrdn stommen med
traskruv 4,0x35.

Har kan man valja att antingen ha sparet pa framsida stomme mellan ramverk och tacksida
synligt eller valja att spackla, slipa och mala sparet for att fa ett somlost utseende.

TACKSIDA — med dvermatt

e Mat och kapa tacksidan till 6nskad bredd.

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 13



PaASnek

e Montera fast tacksidan pa stommen genom att skruva inifran stommen med
traskruv 4,0x35.

e Spackla 6ver sparet mellan tacksidan och ramverket med snickerispackel.

e L&t spacklet torka (torktid; folj spackeltillverkarens anvisning).

e Slatslipa spacklet.

e Avlagsna slipdammet och mala med 6nskad farg.

RAMVERK MOT VAGG

Ramverk mot vagg placeras mellan stomme och vagg for att sakerstalla sammanhangande
passform och for att det ska finns tillrackligt med plats for att 6ppna luckor och lador. Det ar
sarskilt anvandbart om dina vaggar inte ar helt rata. Ibland skickas ramverksbitarna som ska
mota en vagg med Gvermatt for kapas in pa plats (detta efter verenskommelse med kund).

e Montera fast ramverksbiten pa stommen.

e Placera stommen mot vaggen.

e Mat och markera ut onskad bredd fran vagg till ramverksbitens nedre del.
e Mat och markera ut samma bredd fran vagg pa ramverksbitens 6vre del.
e Draenraklinje mellan markeringarna och kapa.

e Nu bor ramverksbiten ha perfekt passform

MONTERING AV HYLLA

e Fast tre ramverks-klick/hyllkonsol pa hyllplanets undersida. De fardigborrade halen
visar var de ska placeras. Anvand skruv 3,5x15 med kullrig skalle (1 skruv per
ramverks-klick).

e Montera hyllplanet pa konsolerna.

e Fast konsolerna i hyllplanet bakifran genom de fardigborrade halen, anvand 4,0x45
traskruv.

MONTERING AV VITRINGLAS

Eftersom det finns manga olika typer av spik med varierande utseende och utférande for att
fasta listerna for vitronglas, ingar de inte vid leverans.

e Forborra hal i listerna for vitringlasen med borrstorlek 1,5-2mm  (alternativt
borrstorlek passande den spik ni valt).

e Placera glasskivaniluckan.

e Spika fast listerna (spik medfdljer inte)

KRONLIST

For kronlister som sluter tatt mot taket: Spika fast listen i taket med dyckert eller anvand
spikpistol.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 14



Pasnek

For kronlister som inte sluter tatt mot taket: Skruva fast listen inifrdn stommen (obs, skruv
medfoljer ej). Forborra i stomme och i list for att underlatta montering och undvika
sprickbildning.

MONTERING AV BANKSKIVA

Kontrollera att stommarna inte lutar at nagot hall med hjalp av ett vattenpass. Justera
vid behov.

Lagg bankskivan pa plats och kontrollera att den passar 6ver stommarna.

Det kommer att finnas ett mellanrum pa 20 mm mellan overliggaren och bankskivan.
For att fylla ut detta mellanrum och for att fa ett stumt underlag, anvanda spillmaterial
fran packningen. Detta sakerstaller en stadig passform.

Fast bankskivan genom att skruva fast den inifran stommen upp genom 6Gverliggarna
och spillmaterialet fram- och baktill. Langd pa skruv varierar beroende pa tjocklek pa
bankskiva, valj en skruv som ar tillrackligt lang men som inte gar igenom till ovansidan
av bankskivan.

MONTERING AV BLINDFRONT

For att montera blindfronten anvander du de medfdljande hallare for blindfront, 2 hallare per
blindfront. Det ar rekommenderat att montera blindfronten innan bankskivan satts pa plats, for
att underlatta monteringen.

Borja med att montera bildfronthéllarens tapp i stommen med traskruv 3,5x17 mm.
Fardigborrade hal for tappen finns i stommen.

Nar tappen ar monterad i stommen, tryck fast fastet pa tappen.

Placera blindfronten dar den ska sitta och markera med en penna var halen for fastet
ska vara.

Forborra halen (var noga med att inte borra igenom fronten) och skruva fast fastet |
blindfronten med skruv 3,5x17mm.

Tryck fast blinfronten i stommen.

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 15



Pasnek

Hallare - blindfront

Blindfront

MONTERING AV HORNSKAFFERI

For saker och smidig montering, se till att alltid vara tva personer.

Obs! Eftersom vaggmaterial varierar, levereras vara hornskafferier utan skruv for vaggreglar.
Besok en jarnhandel eller ett byggvaruhus for att fa hjalp med att valja ratt skruv for just ditt
vaggmaterial.

Hornskafferiet levereras i tre sektioner. Folj dessa steg vid montering:

Montera vaggreglarna pa vaggen med skruv av lamplig Iangd beroende pa vaggens
material (skruv ingar €j).

Fast sidosektionerna (A och B) pa vaggreglarna genom att skruva inifran. Anvand
traskruv 5,0x70 mm.

Vi rekommenderar att skruva pa skrd genom skafferiets reglar (D) till golv och tak for
extra stabilitet (skruv ingar gj).

Montera mittensektionen (C) mellan sidosektionerna (A och B) och skruva fast inifran
med traskruv 5,0x70 mm.

Borra hal i dorrkarmen for karmskruvarna och montera karmen med de medfoljande 6
karmskruvarna. Anvand vattenpass for att sakerstalla att karmen ar i lod.

Montera gangjarnen pa dorren med traskruv 3,5x17 mm (2st skruv/gangjarn).
Gangjarnsplattorna ar fardignmnonterade pa karmen. Darefter montera dorren pa
plats.

Montera dorrfoder (levereras pd Iopmeter). Gersaga listerna och fast dem med dyckert
eller anvand spikpistol.

Montera ytterhdrnlisterna (levereras pa Iopmeter). Kapa listerna till dnskad hojd och
fast med dyckert eller anvand spikpistol.

www.snek.se KOK - FORVARING —BAD 16



Pasnéek

2. Fast
sidosektionerna

inifrdn, anvand
4,0x70 mm skruv.

A c) (B

1. Montera vaggreglarna
pa vaggen. 5. Sadga och montera

ytterhornlisterna.

4. Sdga och montera
dorrfoder.

a

| 3. Montera dorrkarmen
med 6 st karmskruv.

\

ATT MALA ETT SNEK KOK

Att méla ditt Snék-kok kan vara bade en rolig och tillfredsstallande, men tank péa att det kravs
gott om utrymme for att géra malningsprocessen smidig. Se ocksa till att skydda de ytor niiinte
vill fa farg pa.

Vi rekommenderar att ni valjer en farg med minst halvblank finish, d& det gor ytan mer
motstandskraftig mot fett och smuts, och lattare att rengora. Matta ytor i kok har en tendens
att lattare fa synliga fettflackar.

www.snek.se KOK - FORVARING - BAD 17



PaASnek

Vi rekommenderar att mala bade in- och utsidan av luckor och ladfronter. Det &r bast att mala
alla synliga delar innan montering. Om stommarna ska malas, bor kvistar behandlas med
Shellack/kvistlack 2ggr for basta resultat.

Tillvagagangssattet for malning varierar beroende om ni valt vattenburenfarg eller linoljefarg.
Vi rekommenderar att ni kontaktar er fargleverantor for specifika rad och rekommendationer
for just er farg.

Tillvagagangssatt

1. Grundmalning

e Borja med att grundmala och lat fargen torka helt.

e Slipa forsiktigt alla ytor med fint slippapper. Tank pa att vara latt pa
handen for att det inte skapa onddiga repor i grundfargen. Torka sedan
av ytorna med en mikrofiberduk eller en fuktig trasa for att avlagsna
damm.

2. Mellanstrykning
e Mala med tackfarg och lat fargen torka ordentligt.
3. Slutstrykning

e Applicera ett sista lager tackfarg och se till att lata fargen torka
ordentligt. Torktiden kan vara flera dagar innan fargen ar hel hardad.
Darefter kan fronterna monteras pa stommarna

Observera att alla tekniska rad vi ger, bade i denna beskrivning och pa annat satt, muntligt eller
skrifthgt ges 1 all valvilja och god tro. Vi kan dock inte lamna nagra garantier, eftersom
malningsteknik och val av farg ligger utanfor var kontroll.

TA HAND OM DITT KOK

Gratulerar till ert nya Snék kok!
Med lite omsorg och skotsel kommer ditt nya kok att behalla sitt utseende i manga ar
framaover. Las garna vara skotselrdad om hur du bast tar hand om ditt nya kok.
Du hittar vara skotselrad pa var webbsida.

www.snek.se KOK - FORVARING — BAD 18



